

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антоха

**Возраст:** 22

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.11.2008 22:41:04

**формирования заключения врача:** 16.11.2008 14:44:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/64527/answer/64528>



## **Заключение врача**

Уважаемый Антоха! Для точного установления диагноза гиперактивного мочевого пузыря необходимо выполнение уродинамического обследования. Только после уточнения диагноза возможно назначение лечения. Уродинамическое обследование детям можно выполнить в (Москва). Для этого предварительно созвонитесь с научным сотрудником, заведующим операционным отделением НИИ Алтуниным Денисом Валерьевичем. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. Удачи!